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VĂ MULȚUMESC CĂ MĂ URMĂRIȚI 

REGULILE OFICIALE ALE CONCURSULUI 
 
EXTRAGEREA CÂȘTIGĂTORULUI: 28 iunie 2023 

  

1) PARTICIPAREA CONSTITUIE ACORDUL DEPLIN ȘI NECONDIȚIONAT AL 
PARTICIPANTULUI CU PRIVIRE LA ACESTE REGULI OFICIALE ȘI 
ACCEPTAREA LOR. Prin participarea la THANK YOU FOR FOLLOWING (concursul 

"Concurs"), participanții (așa cum sunt definiți mai jos) sunt de acord în mod automat să accepte și 
să respecte aceste reguli oficiale ("Reguli"). Toate deciziile Sponsorului (așa cum este definit mai 
jos) cu privire la orice aspect al acestui Concurs, inclusiv, fără a se limita la eligibilitatea 
participărilor, sunt definitive și obligatorii pentru toți Participanții în toate aspectele legate de acest 
Concurs. 

 
NUL ACOLO UNDE ESTE INTERZIS PRIN LEGE 

 

2) PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI. Perioada de participare la acest 

concurs este limitată în timp. Participantul se poate înscrie la Concurs începând cu data de 21 
iunie 2023, ora 18:00 CET, până la 28 iunie 2023, ora 23:59 CET ("Perioada de desfășurare a 
concursului"). Nu va fi acceptată nicio participare primită înainte sau după încheierea Perioadei 
de desfășurare a concursului. 

 

3) SPONSOR. Concursul publicitar este sponsorizat de BRP-Rotax GmbH & Co KG, Rotaxstrasse 

1, A-3623 Gunskirchen, Austria. 
   

4) NU ESTE NECESARĂ NICIO ACHIZIȚIE PENTRU A INTRA SAU A CÂȘTIGA. O 

ACHIZIȚIE NU VĂ VA CREȘTE ȘANSELE DE CÂȘTIG.  
 

5) ELIGIBILITATE. Acest Concurs este deschis rezidenților legali din Europa - cu excepția Italiei - 

care au împlinit vârsta majoratului în țara/statul/provincia/teritoriul lor de reședință la data începerii 
Perioadei de concurs și care au un cont Instagram valabil...  

 
Nu sunt eligibili angajații Sponsorului, ai filialelor, distribuitorilor, dealerilor, vânzătorilor, furnizorilor 
de servicii, afiliaților și agențiilor de publicitate și de promovare ale Sponsorului, precum și familiile 
lor apropiate (soț/soție, părinți, copii, frați și soții acestora) și persoanele care locuiesc în aceeași 
casă cu aceste persoane (indiferent dacă sunt rude sau nu). Societățile comerciale și entitățile de 
afaceri nu sunt eligibile pentru a participa la Concurs. 

 

6) CUM SĂ INTRĂM. În timpul perioadei de desfășurare a concursului, o persoană fizică eligibilă 

("Participant") se poate înscrie la concurs prin plasarea unui comentariu sub postarea publicată pe 
contul de Instagram al Sponsorului.  
Toate înscrierile incomplete, ilizibile, deteriorate, neregulate, trimise prin mijloace ilicite sau care nu 
sunt conforme sau nu îndeplinesc orice condiție din Regulament pot fi descalificate de către 
Sponsor, la discreția sa exclusivă, acționând în mod rezonabil. 
 
 

7)  O SINGURĂ ÎNSCRIERE PE PERSOANĂ. Participanții pot trimite doar un singur comentariu 
folosind aceleași informații. 
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8) TRAGERE LA SORȚI. Sponsorul va extrage la întâmplare, dintre înscrierile valide primite, trei (3) 
participanți (fiecare fiind un "Câștigător"). Extragerea va fi efectuată la biroul Sponsorului situat la 
BRP-Rotax GmbH & Co KG, Rotaxstrasse 1, A-3623 Gunskirchen, Austria, la 28 iunie 2023. 
 
Șansele de a fi tras la sorți ca și câștigător depind de numărul de înscrieri valide.  

   
 Deciziile Sponsorului în ceea ce privește extragerea câștigătorului și toate aspectele legate de 

acest Concurs sunt finale și obligatorii.   
 
  Sponsorul nu va fi considerat responsabil pentru întârzierile care apar din orice motiv în afara 

controlului său . 
 
Pentru a   fi declarat câștigător, un participant trebuie să se fi conformat, să se conformeze și să 

continue să se conformeze Regulamentului. În cazul în care un Participant nu respectă toate 
prevederile prevăzute în aceste Reguli, Sponsorul îl poate descalifica și, la discreția sa exclusivă și 
absolută, fie să extragă un alt Câștigător, fie să continue fără a implica un alt Participant. Sponsorul 
va fi eliberat și exonerat în totalitate și complet de orice răspundere sau responsabilitate în această 
privință. Un singur premiu pentru fiecare câștigător. 

 
9) NOTIFICAREA CÂȘTIGĂTORULUI. Sponsorul va încerca să contacteze câștigătorul între orele 

8:00 AM CET și 23:59 PM CET, de luni până vineri, pentru o perioadă de cinci (5) zile lucrătoare 
de la data extragerii. În cazul în care Sponsorul nu reușește să ia legătura direct cu Câștigătorul în 
timpul alocat, folosind mesageria directă Instagram pe care Câștigătorul o va fi furnizat, atunci 
Sponsorul poate, la discreția sa unică și absolută, fie să extragă un alt Participant, fie să continue 
fără a implica un alt Participant. Sponsorul nu este responsabil pentru încercările eșuate de a 
notifica Câștigătorul. 
 

10) LIVRAREA PREMIULUI. Un reprezentant al Sponsorului va contacta Câștigătorii pentru a face 
aranjamentele de livrare a premiului. 
 

11) PREMIUL. Vor fi extrași trei (3) câștigători:   
 
  
Premiul întâi: un (1) hanorac Racing Hoody cu o valoare de 59,90 €.  
Premiul al doilea: un (1) tricou Racing Dryfit cu o valoare de 39,90 €.  
Premiul al treilea: o (1) șapcă Racing Cap cu o valoare de vânzare cu amănuntul de 14,90 EUR.  
 

12)  ALTE CHELTUIELI. Toate celelalte cheltuieli care nu sunt enumerate în mod specific în descrierea 
premiului sunt responsabilitatea exclusivă a Câștigătorului , inclusiv, dar fără a se limita la orice taxe 
care se pot aplica. 
  

13) NU EXISTĂ O ALTERNATIVĂ ÎN NUMERAR. Prin acceptarea Premiului, Câștigătorii sunt de 
acord cu utilizarea numelui, fotografiei, imaginii, vocii și a declarațiilor lor legate de Concurs, în 
scopuri publicitare, fără alte compensații. Câștigătorii autorizează Sponsorul și afiliații și filialele sale 
să folosească acest conținut în orice scop, inclusiv în scopuri publicitare și de marketing. Nu există 
transferuri, substituiri, iar premiul nu este rambursabil. NU EXISTĂ ALTERNATIVE ÎN BANI 
PENTRU NICIUN PREMIU, cu excepția cazului în care, la alegerea Sponsorului, acesta poate 
înlocui un premiu de valoare egală sau mai mare dacă Premiul anunțat devine indisponibil sau dacă 
Concursul nu se poate desfășura așa cum a fost planificat din orice motiv care depășește controlul 
rezonabil al Sponsorului. 
 

14) DECLARAȚIE PE PROPRIE RĂSPUNDERE DE ELIGIBILITATE. Înainte de a fi declarat 
Câștigător și de a fi admisibil pentru a câștiga un Premiu, Câștigătorul trebuie să completeze o 
declarație pe proprie răspundere de eligibilitate și, dacă este cazul, o declarație de exonerare de 
răspundere/publicitate și/sau un acord de nedivulgare, un formular W-9 și/sau o întrebare de testare 
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a abilităților matematice. Câștigătorul trebuie să fie de acord și să respecte cerințele și politicile 
oricărei terțe părți legate de Premiu. Toate documentele relevante trebuie să fie semnate și 
returnate Sponsorului în termen de cinci (5) zile lucrătoare de la momentul în care au fost trimise de 
către Sponsor, altfel premiul poate fi anulat. 

 
15) LIMITAREA RĂSPUNDERII. Sponsorul nu își asumă nicio responsabilitate pentru captura 

incorectă sau inexactă a informațiilor de înscriere, erori umane sau tehnice, defecțiuni ale 
internetului sau ale site-ului web în timpul Concursului, pentru orice probleme sau defecțiuni 
tehnice ale oricărei rețele sau linii telefonice, sisteme informatice online, servere, furnizori de 
acces, echipamente informatice, software, eșecul oricărui e-mail sau congestie de trafic pe internet 
sau pe orice site web, erori de semănare sau de imprimare, date sau transmisii pierdute, întârziate 
sau distorsionate sau orice combinație a acestora, inclusiv orice vătămare sau deteriorare a 
computerului unui participant sau al oricărei alte persoane, legată de sau rezultată în urma redării 
sau descărcării oricărui material din cadrul Concursului. 

 
Sponsorul nu este responsabil pentru corespondența pierdută, întârziată, deteriorată, trimisă greșit, 
deformată, mutilată, ilizibilă, incompletă, cu timbru poștal expirat sau alterată, pentru cererile de 
revendicare a premiului sau pentru alte intrări sau aspecte legate de acest Concurs. Sponsorul nu 
este responsabil pentru erori de imprimare, distribuție sau producție sau erori de citire mecanică 
sau pentru corespondența sau înscrierile pierdute, întârziate, direcționate greșit sau întârziate de la 
poștă. În cazul în care erorile de producție, de însămânțare, de tipărire sau de altă natură 
determină solicitarea unui număr de premii mai mare decât cel declarat pentru orice categorie, 
Sponsorul își rezervă dreptul de a suspenda livrarea premiilor, fără notificare prealabilă.sub 
rezerva aprobării autorităților relevante. 

 
16) CONFIDENȚIALITATE. Prin înscrierea la acest Concurs, fiecare Participant consimte la 

colectarea, utilizarea și distribuirea informațiilor sale personale (informații care identifică un 
Participant ca persoană fizică, cum ar fi numărul de telefon, vârsta, adresa de domiciliu, informații 
despre contul Instagram, după caz, etc.) în scopul implementării, administrării și îndeplinirii acestui 
Concurs. În cazul în care Participanții ar trebui să aleagă acest lucru prin opting-in, Sponsorul 
poate comunica cu acești Participanți despre produsele/serviciile/ofertele Sponsorului. Sponsorul 
nu va vinde sau transmite informațiile personale ale unui Participant unor terțe părți, cu excepția 
scopurilor de administrare a acestui Concurs. Vă rugăm să consultați Politica de confidențialitate a 
Sponsorului la adresa https://www.rotax.com/en/contact/privacy-policy.html pentru informații privind 
politica de menținere a confidențialității și securității informațiilor. 

 
17) PUBLICITATE. Prin acceptarea Premiului, Câștigătorul este de acord ca Sponsorul și persoanele 

desemnate de acesta să îi folosească numele, fotografiile, înregistrările video, asemănările, 
sobrietatea și vocea, orașul de reședință, informațiile biografice, informațiile despre premiu și/sau 
declarațiile despre acest Concurs în scopuri publicitare și/sau de reclamă în toate mediile de 
comunicare (cunoscute în prezent sau în viitor) din întreaga lume, în mod perpetuu și fără 
compensații, notificare sau permisiune, cu excepția cazului în care legea interzice altfel. 

 
18) ELIBERARE ȘI RĂSPUNDERE. Prin înscrierea la acest Concurs, participanții eliberează pentru 

totdeauna și exonerează de răspundere Sponsorul, agențiile sale de publicitate și promovare, 
afiliații acestora și directorii, directorii, oficialii, proprietarii, partenerii, angajații, agenții, comercianții, 
reprezentanții, succesorii și cesionarii respectivi de orice daune, leziuni, deces, pierderi sau 
răspundere față de persoane sau proprietăți, datorate, în totalitate sau parțial, direct sau indirect, ca 
urmare a înscrierii la Concurs, a acceptării, posesiei, utilizării sau folosirii necorespunzătoare a 
oricărui premiu sau în timp ce se pregătesc pentru și/sau participă la orice Concurs și/sau activitate 
legată de premiu. 

 
19) RENUNȚARE. Prin participarea la acest Concurs, câștigătorul recunoaște și este de acord că 

Bombardier Recreational Products Inc. și afiliații și filialele sale, precum și afiliații acestora și 
directorii, directorii, angajații, distribuitorii, agenții și asigurătorii acestora, precum și furnizorul 

https://www.rotax.com/en/contact/privacy-policy.html
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aplicației de concursuri (colectiv, "Părțile exonerate") (i) nu vor avea nicio răspundere de orice fel 
în legătură cu acest concurs și/sau cu acordarea sau utilizarea premiului, (ii) nu dau nicio garanție, 
nu oferă nicio garanție și nu fac nicio declarație de niciun fel cu privire la Premiu, (iii) refuză orice 
garanție implicită de vandabilitate sau de adecvare la orice scop și (iv) nu sunt răspunzătoare 
pentru vătămări, accidente, pierderi sau daune de orice fel care rezultă din acceptarea, transmiterea 
sau utilizarea Premiului sau din participarea la acest Concurs. Părțile exoneratoare nu sunt 
responsabile pentru erorile tipografice sau orice alte erori în oferta sau administrarea acestui 
Concurs, inclusiv, dar fără a se limita la erorile din publicitate, Regulile oficiale, extragerea și 
anunțarea câștigătorului (câștigătorilor) sau distribuirea premiului.  
 

20) ALEGEREA LEGII APLICABILE ȘI A CLAUZEI DE ALEGERE A FORULUI. Toate problemele și 
întrebările referitoare la construcția, validitatea, interpretarea și aplicarea acestor Reguli, sau la 
drepturile și obligațiile Participanților și ale Sponsorului în legătură cu Concursul, vor fi guvernate și 
interpretate în conformitate cu legile Republicii Austria care sunt aplicabile. 

 
 
 Nulitatea sau inaplicabilitatea oricărei dispoziții din prezentul regulament nu afectează valabilitatea 

sau aplicabilitatea oricărei alte dispoziții. În cazul în care se stabilește că o dispoziție este invalidă 
sau inaplicabilă, prezentele norme se interpretează în conformitate cu termenii acestora, ca și cum 
dispoziția invalidă sau inaplicabilă nu ar fi fost inclusă în acestea. Nul în cazul în care este interzis 
prin lege. 

 
21) PRIORITATE. În cazul oricărei discrepanțe sau neconcordanțe între Regulile conținute în prezentul 

regulament și regulile conținute în orice materiale legate de Concurs, inclusiv, dar fără a se limita 
la, formularele de înscriere la Concurs, materialele de marketing, anunțuri scurte sau reclame de 
orice fel, termenii și condițiile din Regulamentul de față vor prevala, vor guverna și vor avea 
prioritate față de orice alți termeni și condiții.  

 
22) PROPRIETATE INTELECTUALĂ. Toată proprietatea intelectuală, inclusiv, dar fără a se limita la 

mărci comerciale, nume, logo-uri, design, materiale promoționale, pagini web, coduri sursă, 
desene, ilustrații, sloganuri și reprezentări, este deținută de către Sponsor. Toate drepturile sunt 
rezervate. Este strict interzisă copierea sau utilizarea neautorizată a oricărui material protejat prin 
drepturi de autor sau proprietate intelectuală fără consimțământul expres în scris al proprietarului 
acestuia. 

 
23) LIMBA. În cazul oricărei discrepanțe sau neconcordanțe între versiunea în limba engleză și orice 

altă versiune a prezentului regulament într-o altă limbă, versiunea în limba engleză va prevala. 
 

 
24) INSTAGRAM/ /. Acest Concurs nu este în niciun fel sponsorizat, aprobat, asociat sau administrat 

de /Instagram/ /. Participanții furnizează informațiile lor Sponsorului și nu lui Instagram/ /. 
/Instagram/ / este complet exonerat de orice responsabilitate de către fiecare Participant la acest 
Concurs. Orice întrebări, comentarii sau îngrijorări cu privire la Concurs trebuie adresate 
Sponsorului și nu /Instagram/ /.  

 
25) FĂRĂ COST. Fără costuri legate de Instagram, vezi detalii la http://www.instagram.com/  

 
 

26) RUBRICA. Titlurile sunt furnizate doar pentru a fi mai ușor de înțeles și nu afectează construcția 
sau interpretarea prezentelor reguli. 

 
27) ÎNCETAREA. Sponsorul își rezervă dreptul de a încheia acest Concurs în orice moment, fără 

răspundere. Sponsorul nu este responsabil dacă, din orice motiv, site-urile sale web nu pot 
funcționa așa cum a fost planificat, sau pentru orice infecție cu viruși informatici, bug-uri, 
manipulări, intervenții neautorizate, fraude, defecțiuni tehnice sau orice alte cauze care nu pot fi 

http://www.instagram.com/
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controlate de Sponsor și care corup sau afectează administrarea, securitatea, corectitudinea, 
integritatea sau desfășurarea corectă a acestui Concurs sau a hardware-ului sau software-ului 
computerului oricărei persoane. Sponsorul își rezervă, de asemenea, dreptul de a încheia, modifica 
sau suspenda Concursul publicitar dacă Sponsorul nu este capabil să îl desfășoare așa cum a fost 
planificat din orice motiv dincolo de controlul rezonabil al Sponsorului. În cazul în care Concursul 
publicitar va fi anulat înainte de data de expirare declarată, notificarea va fi postată pe 
https://www.rotax-kart.com/conditions-30k-sweepstake . 

 
28) PUBLICAREA NORMELOR. Aceste norme sunt publicate la următoarea adresă: https://www.rotax-

kart.com/conditions-30k-sweepstake  
 
 

29) NUL DACĂ ESTE REPRODUS. Materialele de concurs sunt anulate automat dacă sunt reproduse, 
mutilate, falsificate, modificate sau alterate în vreun fel, dacă sunt obținute prin canale neautorizate, 
nelegitime sau dacă conțin erori de imprimare, de producție, tipografice, mecanice sau de altă 
natură. Răspunderea pentru piesele de joc care conțin erori de imprimare sau alte erori este limitată 
la înlocuirea cu o altă piesă de joc, în limita stocului disponibil. Se va acorda doar numărul de premii 
menționat în Regulamentul oficial.  

https://www.rotax-kart.com/conditions-30k-sweepstake
https://www.rotax-kart.com/conditions-30k-sweepstake
https://www.rotax-kart.com/conditions-30k-sweepstake

